
                                                                                                                                           
                                                        
                  

agatinsvet.sk – kreatívne, drevené a didaktické hry, detské knihy a školské batohy                         

kamenné predajne: Praha 4/6/8/9 – Liberec – České Budějovice – Brno – Hradec Králové 

DJ05089 Hádaj, kto som 
 
Vek: 6 – 99 rokov  

Počet hráčov: 4 – 6, v tímoch po 2. 

Obsah hry: 56 kariet 

 
Koncept hry:  
Na kartách „postáv“ sú zobrazené postavy v rôznych farbách a každá má meno: 

Červená = Čestmír   •   Modrá = Martina   •   Žltá = Žaneta   •   Zelená = Zdenko 
 
Hráči „A“ si vytiahnu kartu „postavy“ a nechajú svojho partnera hádať, kto to je. K tomu napodobňujú gestá postáv na 
„kartách pantomímy“, ktoré majú rovnakú farbu ako postava na ich karte. 
 

   16 kariet „postáv“       40 kariet „pantomímy“ 
            (zadná strana s bodkami)                (zadná strana s hviezdami) 
  
  
 
 
 
 
 
 
Príprava hry:  
Vytvorte tímy s 2 hráčmi. Každý tím má hráča, ktorý predvádza postavy (hráč „A“) a hráča, ktorý postavu háda (hráč „B“). 
Zamiešajte „karty pantomímy“ a rozložte 10 kariet, obrázkom nahor, doprostred stola, aby ich všetci hráči videli. Vedľa 
položte zostávajúce karty lícom nadol na hromádku. Zamiešajte karty „postáv“ a vytvorte z nich hromádku, ktorú tiež 
položte lícom nadol na bok. 
 
Priebeh hry:  
Hráči „A“ si vyberú každý jednu kartu „postavy“. Každý hráč sa pozrie na svoju kartu, zapamätá si ju a položí ju lícom nadol. 
Ich partneri (hráči „B“) musia teraz uhádnuť, ktorú postavu si vybrali. 

Keď sú všetky tímy pripravené, všetci hráči „A“ napodobňujú gestá postáv na „mimických kartách“ na stole, ktoré 
zodpovedajú farbe ich postavy. 
Hráči „A“ spoločne pokračujú v napodobňovaní gest, dokiaľ ich partner neuhádne meno tým, že priradí gestá k 
zodpovedajúcej karte. Je iba jedna správna odpoveď. 

Keď hráč vysloví meno, hra sa zastaví a karta „postavy“ hráča „A“ sa otočí a skontroluje. 

• Pokiaľ je odpoveď správna, tím vyhráva kartu „postavy“. 
• Pokiaľ je odpoveď zlá: 
V hre 2 tímov: Kartu „postavy“ tímu, ktorý hádal zle, vyhráva druhý tím. 

V hre 3 tímov: Tím, ktorý urobil chybu, je z hry vyradený. Hra pokračuje s 2 zostávajúcimi tímami. 
Pokiaľ jeden z 2 tímov odpovie správne, získava kartu. 
Pokiaľ jeden z 2 tímov odpovie zle, odovzdá svoju kartu „postavy“ zostávajúcemu tímu. 

Zostávajúce karty „postáv“ sa odložia na bok. „Karty pantomímy“ sa odstránia zo stola a nahradia sa novými 10 kartami. 
Začína nové kolo hry. Hráči „A“ a „B“ si vymenia roly. 
 
Koniec hry: Tím, ktorý získa celkom 5 kariet „postáv“, víťazí hru. 

 
 
 
Upozornenie: Hra obsahuje malé dieliky.         Autor hry: Babayaga 

http://agatinsvet.sk/

